»

GC2698-1/GC2698-1B
ARG A R R

56 FH e B 5
FHREA

EEEmHEEZZHANNLUBRERLAA

SHANGHAI BIAOZHUN HAILING SEWING MACHINERY CO., LTD.



AHLEFFA T 5B CE prE:
EN60204-31: 1996. 98/37/EC. DIN5310. DIN5318. 73/23/EEC (93/68/EEC)

—_ E i —_

R

S 1
e e = 11 1
2 B E 0l 1
3 A A T R R N D 1
I T S 2
T MLERHIIIR . GBI AT o 2
Ly HLB I 2
2 L B . o 2
B W T o e 2
R 1 v A 2
Ly B 2
2 R 3
DU, B R A o 3
T B TR T E o 3
Ly U 3
2 R, T R, 4
B R IR 4
O T A 5
B R K T I 5
I~ B 6
J 3 I s A 6
N 2 6
B B R TE 6
Ly A TR R . 6
P ) - S PR 6
T 1 S P 7
I 72 - 7
I s L R T 7
Ly T B 7
2 A T 7
B MU TR o 8
O 1 A v (17 e <0 2 1Y 9




I Oy £ ) 3~ 10
B P KB ) o 10
T R 11
By T T R R T B 11
O, R 11
L0, B R T e 12
Ll R T 12
TR

N 1114 G T 13
Ay DB (2 o 14
By FR AT o 17
O <1 410 P 20
Dy A T B o 22
By TR e 24
e S L0 L G P 26
Fo B (2) o 27
He B e 30




L. —RZEER

1) JFEhbLas 2 fr e 25040 B 5 Bt g 10 W45, OF BLfaAT Tk N BB $6

2) HLESBANAERITY, 5140 B 0 2 s I SO BB R p i Bl 45

3) MLas L AUAEAT By (0 2 A B DU R 7 P o A 2008 <y 4 22 A R

4) AR LR BB BRBR. SRERARAIRR D HRAEE BT REAL LR AT YR G AR,
AR B o

5) HHYEAs TAR I b S22 B b N B 58 Ao

6) BB AR KRFRRILEE AR 20 b R TS FE U b N B 58 Ao

7) HAR LI AT R D B H TR AR

8) FAFEB B LS, A SV BILAS

9) BRI R AVHEM) ittt E. B iR AR Uy R i, ek
A XA (R AT AR — S R b AL TP A ot FRATIRE et A5 FH IR (1 22 A T RS P 454
I THUE
2« BAEIAUM

D) AU RIS 88, HLEsEAE TOZIBE il b DLHERE N 22 o 3 IR A 2 i 20 [
BZ UL A
2) ARAE BN DL BRI R TR R T
3) B U RN LA AT M 4 F M
4) 1A L] HAS e AL B 22 AR o
5) HZ RTINS
3. HBANTKEEARNR
1) $BAR
YEAB N AN DT HE R T3l W7 SRR as s . 41 N D100 ST DL AL
@© AL B R AR
@ WERATAT o T BRI LA 22 2 A
@ 7B T HRE S s v i, ) an U R R A .
@ B 22 A R R T AR
2) BRAR
FRN G R Z I ARSI DL e AT SIS R dE4P FILAS OB B AR .
FORN DL ST~y LU FU «
T AT U A5 I 2 AR
THIGYEAS Z F bR TR, Ty HLZE80 58 TF O3B B BB 1 T
TAFEA T E L, A RVFIFIHLA -
YEAE TARSE R G, WK 22 S A7, RN 5GP i

®» @O




4, ERER (FH D

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7
8)

FERLER IR 5 7 B 1R = a]

FESEDNIN AN LRSI AT XL e 2 21

BAFIN A SRR AR TR, LA S T RERI 5

B BRI B 2 A B LI R TR AR AL, Bl
PLE AT 2R AT RIS (D IS DL T, B2 IF8hHLE:, Bz,

P BAT 2RISR e (2) IS 20 P shbLags, W T RES 2 2IBLEH 3
U Zhsmds (3) MG ITahblds, Llueti.

WIS BOA 2B i (4) IS 2SS, Lhoes2 B lekk 1) B ati 403 35

A1

—. ISR, S8, T
1. HLESIR
WAL IE AT CL 28 285 TR
2. PLESHEH
B PRI P RIS LA S R T . ) R S
3+ HLESHIAE
ML TS OL T T LAAERONA H o FEREAEII], AL A0 57 2 RIS 1 ) 25 o
TERCHE K], G048 TR I CRR SR SR, 190 007 2 s
=, REMRE

L% £ 225 60 T 20100 200 P A 8 7 B R TR SR 5 Pl o 0 2038 S A S D I 2 A TR o B0 37 b 6
SRAT T HE LI 3] Pty b T A % 78 A2 (S
1. 23

R QRN G L ORGSR P SR B E




2. WA
TEWRE 2 BTAS 1 L LB G it AT 17 7] R IR
1) AT A LS .
2) HE AN TR N 15 R LA R 1 4 L P A AT R IE R M, T 20 TR R LS
3) MHLBEITIN, FEEENEIAERIEE . AR, AR L

M. EERAKAE

It 1 e il 2200rpm

ANER N Gmm

PR ATATHE 59. 55mm

A THRE 33. 4mm

JEESE T T3 8mm i 13mm
JEJHAZ B

i FHALET DPX35LR  14#-16#

WERR HSH-BTR

HEMEPIERY T3

HHL 1400 rpm 370W

. BERRESTE
1) R P Py R A ST, R B e A S
2) FiATHES TAELZE LA BRORSE IR . LEHE# TAEZ 1T, HLSSEWT T e, ) Lo kdk ok,
1. ZEN4E (E 2)
1) T
2) WERMEET
3) KEMUEITR IR LA a0 g 22D
4) WEEIAT.

- HUEHEAZISHFLER A AL, MU EAREE KAETT b
AT RETIRET

K 2




2. LRRLR, WL (B 3)

D R R E b b, PR geLk.
2) FREHZ R A

3) JFahbles, KRS0 .

4) MG, Sedds Bl R TR,

5) MRS LMKy rE I SR EE 2 SRR

K3

3. RiSHIPREE (B

1) BRI

TIOR8, BUHARLS .
2) RERD

KRG ARGED, & RIS, MU EREERGE, HBWE “0E” [—H5Rm.
B B Sbr R R AR AN Bem K484k .

K 4




4, FHL (B 5)
1) FHHLEE.
) FMBRFTREL. 2 WHLEF 22028 A
Cl s Sk 7 10 I 75D

5. LK AMAE (B 6)
AEEGEIER , DIIRFRIR I Z K AR SE

» T4y A KR AT AKX
IRERIK P I A T A7 A & 6

1) Tk AR (B 7

P T 5K I, A 20U ORALE s )
FETAE N AN L o 55k
LR R AT TK ) o A e
SKEGIRBE, LK IR, T e e
B ) 1T e 5K T3 9N o




2) JREIKAHIAT (B 8)
FIRETR TR B LIS R AR RIRET A, IR B3 RIRET, Rk IHER,
22 JRERSK TN o

&9
7~ BElEgE (B 9) Q )
1. $FERTTHRF — ®
G RELE S IR E S i E .
2. f31%% 210 u(
, U, !@
) R J7 G0 Bk 1 BT {5144, ‘gj
\\
t. HE5R%F & 10

1. fB5RFRH

D) i R, WS FR 2 N .

2) R B2 IR
3) BLKiEdE: B 2 K.
4) e REK.

2. —fEE (B 100 ®1DD

KHHL#s!
T AT AR A A A 2 IR




3. ALK (B 12)

SQLLIE S —— I
) HURTR A R / o o (@ ‘o\
SR 2 % TR | - B
9) PRI 2 THLAE L. 0.\ J
4 2B T <
A y/
/ﬁ/lo (o) { al
S L
()8() @ || Kol
2)
2 0
o (o)
& 13
4, TR (E 13)
12
e L i
D BUEARSE, ¥ 1-2
S P B

2) IR E R AL

I\ Hl23R0IATS
1. EFES

D G4, B P ITAT R  AR EE AT
AR AR T IR P BN R #NRE b, ARSI S R AN S
2) SO BRI AR BEAE Y AT S AT AR S5 T
2« AT AT
1) BmFNELAME (B 14
TR

A (D HEERIL S AR, oA Oy — 2.
M L3R U R AR S AT A IRET (2) KIRHY




2) BT HETEME (B 15)
G EEvI

BRI B, AE a8 (5), AEIAA A SEMRAIA 2 2 18] (R TRI L, e P A —

.
1) REET BRI 2 5ok

2) FRATHINZE 1 BT 20 25T (3) FARTTREHERIEM, A (A A BT R 85 T

T X 2k o
3) BERAIRET (4D,
4) 4% LR g M SEA A (5.

5) rEIRE] (4.

I

& 15

3. ErEE (WEF) (& 16)

EEES
MEHAT (D) AERAR AN, A R TR R Y 15mm.
1% LIRS S EFHIRET (2) -

15mm

& 16




4. BUEHLTRERAE AR FOAE (B 17D
VAR
MEFERLE €07 AL, WUER R IR LF A TR AR R L A
D FRAANANER (1D F (2);
2) WGEFEETHE] €07 A7, [ REET A R 20 5 i R
3) APV, FEFABRET (3). (4. (5), (6);
4) W) T, ANV TR BT
5) LN FHESISE (T);
6) JiEBIBET (3). (4. (5);
7) KebEhE (8) SEITEFTIREENSE, FERIRE] (6);
TR EE () fEWPSH (9) MR SEFE e BN S B hR s,

Y
/° o @Eo\[_
0
|7
(o)
O (D || Ro 6
? ;ﬂﬂ[@
o o /
8
5
9 1
2
—Jo o °c ©
9 _
A ——— \
] 5 K| 17
A AN




5. WANERIFIEZIRR (& 18)

TR

B PR B, EAT AL TR o BURAR R, RN R R, WA BT I 4b
FE AR FEANS) o

1) A B R B K

2) BEMMEET (D, ff (2) Resehhiitsh.

3) HUAIRE B AR R

4) PRFFZAEAAL, Hook O] L), WEAIRT, WEes) 5 RN EYIE .

5) FrEIRET (.

9 *O_O
AN
W\OI
O
O |1e ‘
O
1 [Deardl . ™

6. WEMKKFEZ3) (F19)
4
SR N
MGFI (3) G FEHRL LB, | )
B (6) LR RN S5 4 T o
1) FekdEEE (1), 5 ° ﬁ °©
N~
2) HEBWCOERT (20, FRIRRE (1); o | o 6
3) AR ZE R I X >
4) REHERNBET (4) R (5) B, T o
5) RN (5); T"T// >
6) FFEIAT (4); /
7) AE—UIRIELT 1
& 19




7. WEM (E20)

TR
¥ Xshie, FERAT “0” £,
P s SIS, T B KBNS, AR A T g 29
FFEFAR Tmm
D BN R RE R, KEEEE T “0” {i;

2) JBARANE (1),

3) ¥ TahER A (2) Rk mhLE

4) f% RN (3) FRET (4);
5) FE—xuliztr.

8. T RLIFTA (B 2D
TAEEAR N

MRS I, P IR 2 8] A2/ R 23 T 0. Smme

0. 5mm [ fpe /N SE, ik IR, 2R RR T Tom,

9. BkkE (H 22)
TREER

P RIAGERHN , Phek BNV iZiE1Mss) (B RZEEE) Tun).

7mm ]|

M TSR 2N DA, PR B K R RE S St K el i




10, L2 (A 23)

TR

GREAS TAENS, SRENEE D) MG AN TARRE, BB (5) ANEETSEATE . HLses|
RA% 1 mm I, G2 H B k.

D RIS (L. BROBENZES L, AT LS LBREIT IT54as A ahgesk.

2) ARSI RS (3D,

11. EMES (H 24

TR
GBI RE IR S, BUAEAE R, Z8kE EANN AT I o AREE LA E RN ATIRET (.

K 24




A. HLre AT (1)

— 13 —



A PLEERA (2




A. HL5E i1

FS| HixES % L it % e
AO1 | H7307BB0OO1 |#HL3E 1

A02 | H7331B8001 |hiE2ihzg 2

A03 | H7330B8001 |miEe 2

AD4 | HT326BBOO1 |EE 1

A0S | HT327BBOOL |=F BR[E e l

A6 | H401040160 |F B[ & LT 1 |GB/T65 M4 X 16
AO7 | H7334BBOO1 |fmih 484} % 2

AO8 | H4100B2060 |HLEEZ 1

A09 | H4100B2070 |HpEE S8R4T 1 |SM1/4(24) x5.7
ALO | H4100B2090 |42 [k EoR T 4 M 1

All | H4100B20B0 |15k EoRET 1 |SM1/4(24) X 20
AlZ | HATOOB2060 |Z:Z)eR4T 1 |SM11/64(40) X8
AL H7335B8001 |2k 1

Al4 | H7322B8001 |TEED8RET 2 [MAX6

Al5 | H7321BB001 |Fk'a 1

Al6 | H7328BBO01 [l 2

AL7 | HA300C2030 |(HRERFT RS 2o g 4T 1 |SM11/64(40) X8
AL8 | H3200B2050 |HkehaTrhdrs 1

A19 | H7319BB001 |[fdR 1

A20 | H7329BB001 % 1 )

A21 | HA01050160 |[iR %484 2 |GB/T65 M5% 16
A22 | HAIO6BOGT3 |4 7 % 2 |d19

A23 | H7309B8001 |HLAE 1

A24 | H7312B8001 |/5#iRL 1

AZ5 | HT314BBOOL |/5 AR 4 4884 8 |M5x8

A26 | H7316BB001 |F%#R Z24eeR4eT 1 |M4x6

A27 | H7T315B8001 |4 1

A28 | H7318BRO01 | 4% & 2 84T M 1

AZ9 | H7T317BBOOL | B e4T 1 |M4x4.5

A30 | H7311BROO1 | 1

A3l | HS350B7101 |Eeiksa 4 |

A32 | HA15080160 |4k 448484 8 |GB/TT0.1 M8X 16
A33 | H415060080 |4 8 2984T 1 [GB/T70.1 M6x8
Ad4 HT338BR001 |3 &%) l

A5 | H7313BB001 |JG iGdR2 1

A3G | H3200B2100 |BH:LIR4T 1 [SM9/64(40) X6.5
A37 H322 1BGBLY | ikshih 1

A8 | H3221B681T |id£k4T 1

A39 | H3221B0686 |SBiETIERET 1 |SM1/4(40) X 14.5
A40 | H4805C8001 [P EESheRET 1 |SM1/4(40) X8.5
AL | H2004]0067 |{E5hiEHF ReR4T 1 [SM9/64(40) X7
A42 | HAZ00C2030 | Sesk 1595 8% otk proR 4T 1 |SM11/64(40) %8
A3 | H3221BGRLO | A<Hugig 1 |SM11/64(40) X3




A. Bl

FE| HERS B i fhr £
A44 | HI221BGBIB |(¥rB4T 1

A45 | H2504C6510 |FAZk EARSEET 2 |SM9/64(40) X3
Ad6 H3221B3142 |Freim 1

A4T | H2504C6511 |Fezit B35k 1

A48 | H3221B0681 |&% 2

A49 | H3221B6820 |J£RiHY 88 LR 1

A50 | H3221B0682 |it&R4H 2

A5l | H3221B0683 |¥ 4k U rag4T 1 |SM11/64(40) X 10
A52 | HAI1ZB0693 |kt 2

A53 | H3221B0684 |HEEHME 1

A54 | HATI0BOB71 |H&kégig 1 |SM11/64(40) %6
A55 | HA310BOT05 |Je£kifs 2

A56 | HA310B0T02 |#igkiR 1

A57 | HA310BOTO1 |¥2£RiR&E A 1

A58 | HALLSBT010 |J2£R4REF EEhAR 1

A59 | HALL5B0T03 |Je£b3% 1

AGO | H4B804CR001 |HiBRERET 1 |SM9/64 (40) X 2.9
A6l | H32481B721 |ReiRf} 1 |SM1/4(40) X4.5
A62 | H32481BD21 |itektmsH 1

A63 | H4713C8001 |BEERFE 1




B. AN TRIERF

B N o ~ 2 W

: |
57 56

55 (36) 54 53 52 51 50

7 J "l
7,
)
42
a3

T~ 44




B. A kM. THEMF

Fg| BXERS % FF ot %
BO1 | H7310C8001 |z 1

BO2 | H7308C8001 |$44k% 1

B03 | H7309C8001 |$%&k7) & ikaR4T 2 |SM3/32(56) X 2. 1
BO4 | H7305C8001 |$H#% Zeikifse 1

BOS | H4913]8001 |$H4R ZARIRET 4 [SM9/64(40) x4.5
BO6 | H6039G8001 |iX4F%dEM (Z) E{7aéT 2 |SM11/64(40) 3.8
BO7 | H7345C8001 [i¥sdEM (&) 1

BO8 | HT347C8001 |iX%4GihdhiR (%) !

B09 | H7349C8001 [iEA4hdhiR () Kk |

B10 | H7321C8001 [EAF |

Bll | H7322C8001 |[i&#77F % keR4eT 2 |SMY/64(40) x4
B12 | H7324C8001 |F %2 1

BI3 | H7332C8001 |Hr4R 1

Bl4 | H7338C8001 |3&ihdf & EfEE 2

B15 | H7336CB001 |S&iheRéT 2 |SM11/64(40) X 14
BL6 | H7334C8001 |fr#fE{u a1 1

B17 | H7337C8001 |Jzihugf} 2 |SM11/64(40) X 19
BI8 | H7335C8001 |frifEfraiame 1

B19 | H7333C8001 |fr#f & i 1

B20 | H7328C8001 |5 4237 k& 2 |HKOB10

B2l | H7339CT7101 |3 &EmAY 1

B22 | H7T342C8001 | LE M 2 |SM9/64(40) X3
B23 | H7325C8001 |FLEMMEHE 1

B24 | H7327C8001 |5 4237 ¥ fe o 1

B25 | H7329C8001 |5 4237 4% 06k RIRET 4 1

B26 | H415050100 | 52 32 4 s I AR €T 1 |GB/T70.1 M5X 10
B27 | H7355C8001 |34 &+ aiE 1

B28 | H415080160 |36 IEHT dh4H EESRET 1 |GB/T70.1 MBX 16
B29 | H7354C8001 |EFiEH 1

B30 | H7356C8001 |44 MEAT th ARk HE o sT 1 |SM1/4(28) X9
B3l | H7360C8001 [EMmihdhaE (h) EATIRET 2 IM6x13

B32 | H7361CB001 [IEAHIMIR (K) E#HH 1

B33 | HA113D2122 |BH<ihi (L) 1

B34 | HAL0BCO663 |4 Ui%$aReT 6 [SM1/4(40) X7
B3s | H7312C8001 |BihsmE (1) 1

B36 | H428060080 |%0% & EIRET 3 |GB/T77 M6X 8
B37 | H7314C8001 |BL4smE (TF) 1

BI8 | HAl13D2222 |BHiiH (T 1

B39 | H7311C8001 |4k ]

B40 | H7344C8001 |[iX7ish'EM (&) 1

B41 | HA113D2212 |FHad:thse L

B42 | HALO0B2110 [iEfiERE (&) w{r4g4T 1 |SM11/64(40) X5.5
B43 | H240460658 |TihiaEE (f) BEEIRET 1 |SM11/64(32) X7.7




B. 54 & A, T HIARF

Fg| BEXRRS % E5 o At &
B44 | H7316C8001 |THuMHEE () 1

B45 | H7315CB001 | T4k 1

B46 | H7359C8001 |#Amshdbin (&) 1

B47 | H7362C8001 |iEAHhHE () EHEWHEEG 1 |SM1/4(28) x3.7
B48 | H7330C8001 |3F 42 31 M & 8R4T 2 [M4x6

B49 | H7326C8001 |FIR% I 1

B50 | H7343C8001 [i®A54H 1

B51 | H7353C8001 | % {ir §44 skihek 1

B52 | H7352C8001 |$r#R e friiHek 1

B53 | H415040080 [iEMshahi () HELIERRET 1 [GB/T70.1 M4x8
BS54 | H7351C8001 |XAnshdhiR (ZF) HokERHReT M 1

B55 | H7317C8001 | FihshIE (Z) ]

B56 | H7307C8001 |4H#R & 34R4T 2 [SM9/64(40) X6
B57 | H7306C8001 |&+4% 1

B58 | H3004E0065 Rkt 1 |GC2698-1

B58 | H7365C8001 |KEH: 1 |GC2698-1B
B59 | HAIOOE2170 |[#ih 1 |GC2698-1

B59 | H7363CB001 |[Hi: 1 |GC2698-1B
B60 | H3005E0066 |# 1548 1 |GC2698-1

B60 | H7364C8001 |3 1 |GC2698-1B




C. _EhER




C. - &his

FE| HLXRS Z 7 E7h § b *
C01 | H7354DBO01 |%HHFHkek th % i % !

€02 | H7355D8001 |#-4T ke ikt 1

€03 | H7358D8001 |#F4FiEAFihA& 1 |K9x12x13T2
04 | H7352D8001 |$HAFIEFT 1

€05 | H7353D8001 |&H4T Bkt 1

CO6 | H7348D8001 |HEkEEFF 1

€07 | H7351D8001 |Hkek dhiHael 2 |SM9/64(40) X T
CO8 | H7359D8001 |&HFFHEEL dhimsmA& 1 [K7x10X8T2
€09 | H7349D8001 |[HEERiEH 1

€10 | H7350D8001 |HkekiE T ekt 1

€11 | H428060080 | b 4GhihAEE R eRel 2 [GB/T77 M6X8
€12 | H7320D8001 | EHuShEE (%) 1

C13 | H7321D8001 |L4h4HE (%) ¥ EH 1

Cla | H7324D8001 4928 884 1

C15 | HALORCOGGZ |49 A% 50 8 2 aR4T 2 |SM1/4(40) X6
Cl6 732208001 | RihEHEE (b)) 1

CI7 | H7323D8001 | E4hsmEs (P) FER 1

C18 | H7318DB00L | |4 1

C19 | H7319D8001 | hshAEsk (%) 1

€20 | HA30TCO662 |EEdr4h'E EEReT 2 |SM1/4(40) X6
C21 | HAL00C2070 |41 dhidi & 17 84T 1 |SM9/32(28) X 10
€22 | H7357D8001  |&FAT dhid 1

€23 | HALOOC2060 |8t i igagsT I |SM9/32(28) %13
C24 | HT309D8001 |ifA5 Y46 B s !

C25 | HALOBCO663 |0 o 56 B 04T 2 |SM1/4(40) %7
cz6 | HAL13D2112 | EShd-ikise |

C27 | HAL08C0663 |€ th $iem4T 2 |SM1/4(40) %7
C28 | H3208HO661 | F4hsh AR 1 |BO04ZZINR

c29 | H5336C8001 | HiERE (6D 1

c30 | Hz2oooc2040 | FEzhEE 1

31 | HALIODOGT2 | EEh4e 5 ofie] 2 |SM15/64(28) x 12
€32 | HALI3FO684 | R4h4hEE () BEusT 2 |SM15/64(28) % 8.5
C33 | HT305DR001 AR 4E 1

C34 | HT308D80O0T |3 p a4 e 1

C45 | HALR060120 |BEAR 40 dh4BEERET 2 |GB/TT0.1 M5 12
C36 | HT3LIDSO0L A7 56 iR E Y I

C37 | HAZR040040 |3 0 4t B S e tRT 1 |GB/T7T7 M4 4
C38 | H7313DRO01 iAW 56 ghAH & 1

C39 | HT325D7101 |24k 3840 1 1

CAD | HAO1040060 2545 38 2 3R %T 2 |GB/TGS M4 X6




D. &F B 9 AR+




D. Bt Bf i 15 R A

FS| BEES % i i &

DO1 | H7305E8001 |4EEHRAR & i

D02 | HT30TEB001 |4tFEARAE 1

D03 | H415060160 |%éHER4FAEAEIRET 2 |GB/T70.1 M6X 16
D04 | H7315E8001 |#rEEVRERIT S !

D05 | HT313E8001 |&FFEE Y aRATH % 1

DO6 | H7310E7101 |4+BE VS4TSR B N1 1

DO7 | H7314EB001 |%fFE 15 ERAT 0 ME l

DO8 | H7312E8001 |4 FE il ¥5igit 1 [M6X 60

D09 | HA100F2070 |$tEE4RAR 435 ERAT 2 |SM9/64(40) XT

DIO | H7325E8001 | PE 1M Rk L3 iR 1

DIl | H7326EB001 |¥1 3B U877 brhd % 3 18 i AR 44T 2 [M5XT7.5

D12 | H7316E8001 |#EEUETTSRITIRE I

D13 | H7323E8001 |&FFEIMSTERIF 2| 1

DI4 | H7318E8001 |4tEEUBATERAT £odkse 1

D15 | H7324EB001 |#FEERTTSRIT LHEHSE 1

D16 | H7322EB001 |#+BE {845 SR AT R 28 Y 2 1 4R 4T 1 |SM15/64(40) X7.5
D17 | H7319ET101 |EFEEE T aR4T 2 R 40w E 14 1




E. FEBERH

© ~

0 M)

w—

=) - o s 4 5
@ @ - = 2 o < w0
\

Y
N \
\ .
N,
\.|\|\
L

! A ' o // ,.,
,__,_ ./,/ . ___, _._. ~ i . ,.._,.
\ LY \ \ \ % \
N R Sa—. cxd
___. —
\
\
|

18

27 26 25 24 23 22 21 20 19




E. JF& JiE 344

FS| HEXRS & P s =
E0O1 | H7307F8001 |BES4RFILAF 1

E02 | H7T311F8001 |BEFRFFLFTIRET 1 [M8x10

E03 | HT312F8001 |BESiBRFAFLFFHE 1

E04 | H7310F8001 |BEFsiRFHALFFRRLIAT @ e 4T 1 |M5x5

E05 | H7308F8001 |BEFRAFLFTIREAT (1) 1

E06 | H7330F8001 |iB/ESR4T 1 |sM5/8" (28) x 39
EO7 | H7331F8001 |#hEEH 1

EO8 | H7332F8001 |ME#IRtFaass 1

E09 | H7T333FB001 |EFINFHEEE 1

E10 | H7309F8001 |BEdF4RFHIHIRAIH (2) 1

EIl | H7324FB001 |4 E'EH I

E12 | H7326F8001 |4h/E'§HFHEL I

E13 | H7T327TF8001 |4hH:SE 478 Sk aReT | IMa~8

El4 | H7325FR001 |#hHER0HE L 1

E15 | HT320F8001 |4 JERERET 1 |SM9/64(40) %5 8
E16 | H7328F8001 |#h[ER 1

E17 | H7335F8001 |M:RIfA{PE 1

E18 | H7336F8001 |BA47 iR 1

E19 | H7337F8001 |PHirise !

E20 | H7342F8001 |BHéfSiRIRET 2 M58

E21 | H7343FB001 |Bréf @ agsgsT 2 [Max6

E22 | H7T320F8001 |#A&EIRzhiR 1

E23 | HT321FRB001 |#A£EIEZHAR 88 1

F24 | HTI22F8001 |#ER a4 4k aB 4T 1 [MGx4

E26 | H454040100 |H:fE0F $haR4eT 2 |GB66016 M4 X 10
E26 | HODGO01040 |[&MFEigsT 4 M 2 [GB/TY7.1 4
E27 | H7341F8001 |FERDSHh&dkse 1

E28 | H415050100 |2 aeiger 2 |GB/T70.1 M5X 10
E29 | H7339F8001 |/ M5 4h 1

E30 | H7305F8001 |/ERMRFI84T 1 [M4x8

E31 | H7304F8001 |fEBO4EF 1

E32 | H7315F8001 |[BREESIRFHFLAT R A7 42 46 R4ET 2 IM5X16

E33 | H7314FR001 |BE¥ iR 4L IR 42 1

E34 | H7316F8001 |FESER AL RL 4 dhim 1

E35 | HT317TFBO01  (BRPEHE A AT R A7 42 dh 7 ik 4 1

E36 | H7T318F8001 |BEi%E{r3# 1




F. - FFE R4 (1)




F. $HAFRRLRB 1 (2)




F. #HAFERER

Fg| BHEEHES 4 * ot #
FOl | H7359G8001 |HEMIMAFEERHE 1

FO2 | H7T361GB00L |ME ¥ A 2 O S+ B it d 1

F03 | H428060080 | 3& IRFF 52 (7 AT B RS ER ET 2 |GB/T77 M6X8
FO4 | H7362G8001 |FE¥ AT & EM B a0 E 2

FO5 | H7365G8001 |FR3& 0 & (i EHF B e S sk 2 |KBx9x8T2
FO6 | H7356G7101 |[E# IRATLH 4 1

FO7 | H7337G8001 |#hEEATEF 25 3

FO8 | H7360G8001 |/ TRAT &= (1M !

FO9 | H7355G8001 |M:s 3§ TAATEA 1

F10 | HO0T009050 |4hF 4T VEATH2 B 44 6 |[GB/T894.1 5
Fi1 | HOOTO09060 | =3 T FF 5 4 3% AT Pk b 44 1 1 |GB/T894.1 6
F12 | H7335G8001 |/ fEEATiEFFEeik s 1

F13 | H7333G8001 |f (#b) FEBFE 2

Fl4 | H733468001 |A (4b) JEEFTETF B 2

F15 | H7336G8001 |i%#E thi 1

FI16 | H7338G7101 |4}/ EHF 52 A iEF A 4F 1

F17 | H7342G8001 |4h/ENEFT e 4 SEFT €2 BE S 4 M 1

F18 | HO07009070 |#hHSE4T 5 fr CEHFER G S P AR 1 |GB/T894.1 7
F19 | H7359D8001 |4k SEHF 52 A dEH-E2 B S bk 2 [K7X10X8T2
F20 | H7341GB001 |#hHE'SEAT 5 A CEATE2 B 5 1

F21 | H7343G8001 |mhiRZEFF 1

F22 | H7376G8001 | dhikai%HrEeis hih & 1 |K5 X B 8T2
F23 | H453050080 |{R.CoEEifegs] 1 |GB30004 M5 <8
F24 | H7314G8001 |{fCoiEFFERET 28 1

F25 | H7344G8001 |#hifEE T Beidsd 1

F26 | H7346G8001 |/F B4R T shiRshiEH 1

F27 | H7377G8001 |[EP4RF HARHIEFF R ET 2 [M5x12

F28 | H7347G8001 |/EBOIR Fih#E5 |

F29 | H7352G8001 |MERDRFIdhsmshpRAr I () 1

F30 | H7353GRO01 |EA{RF dhamsdPRAr M (%) M@ 2

F31 | H428060050 |HBED4R Tt dBAR s EEaR ] 2 |GB/TT7 M6X5
F32 | H7348G7101 | [ B3R A bh4% il Fh 25 40 1F 2

F33 | H7354G8001 |HEBIRFHEHFRSMRLE () 1

Fa4 | H7312G8001 |if¥5 hifeRsT 2 IM5X11.7

F35 | H731168001 |i8¥ dhif 1

F36 | HO05001050 |{R-CoiEFTEeatmmsR el 48 1 |GB/T97.1 5
F37 | H102050100 |{R-CoiEAT B2 GE 4R ET I [GB/T5781 M5 10
F38 | H7313GB001 |{R-CiEFrisesh 1

F39 | H7315GB001 |{R.CoidAt et 4 2h il 1

F40 | HDO0001060 |{R.CoEEF AT 1 |JB/T7940.1 M6
Fal | H7305G8001 |MEMI4EFHM%E 1

F42 | H455060080 |FERIRTHOECIRET 2 |GB74031 M6 X8
F43 | H7316G8001 |{R.CoEEFF&hE 1 |K24x20x13




F. #F AT LR A

F8| BEARS % Fi i %
Fa4 | H7309G8001 [{B.LiEFF 1

Fa5 | H7308G8001 |#45M8 2

F46 | H415040160 |§HiT 3RS 6 BT 2 |GB/T70.1 M4x 16
F47 | HO05001040 [¥HFF 42 SATHRERET 20 2 |GB/T97.1 4
F4B | H73GAGBOO1 |#HHF & 42 54 1

F49 | H415040080 |§F#F 3% 52 G 47 4R 2o R ER4T 2 |GB/T70.1 M4 X8
F50 | H7366G8001 |§H4F 342 SR etk 1

F&1 | H7378G8001 |tk SH00R4T 2 |M4x8

F52 | H736868001 |HitkS%h 1

F53 | H7320G8001 |#+#-1EmhaE 1

F54 | H7331G8001 |ph HEpnegsT 1 IM4X5.5

F55 | H7330G8001 |py /%R 1

F56 | H7329G8001 |@/EEH 1

F57 | H7317G8001 |HLEt 1 |DPX35LR 148-16#
F58 | H3204D6510 |3EdRET 1 |SM1/8(44) X4
F59 | H7327G8001 |#HHTHEkoR4T I |M4X10

F60 | H732668001 |#HHrdEsk 1

F61 | HT328G8001 |§HHFHE L 1

F62 | H73216G8001 |#FFiEziEEEH l

F63 | H7324G8001 |%F#F 1

F64 | H732268001 |$HHF{Eshiesy 1

F65 | HA28050080 |#HFFiEEhaef44R4T 1 |GB/T77 M5x8
Fo6 | H7373G8001 |{EzhhAT A 1

F67 | H737068001 [JBEEh42 Mk L

F6E | H7367GR001 |1EshébkiEXER 1

FGY | HT37168001 |#2hébA- s !

FT0 | HASGO30030 |#HHIESH2 8 EMURET 2 |GB74001 M3 X3
FTL | H7323G8001 |#FFriEzhngyEm 1

F72 | N7372G8001 [4EEh42 dhil 1

F73 | HG02030160 [4F5)58 M4y I |GB/TII7 316 (AR
F74 | H7374G8001 |42 %2 diiifih 1

F75 | H7310F8001 |ib-ahikegsr I IM5X5

F76 | H7375G8001 |ib&hik 1




G. B4




G. PR

F5| BEEES 2 R o %
GOl | H7T308HTI01 |&k224 {4 1

GO2 | HT3LLHTI01 |4o&k a8k 24H (4 1

G03 | HB01055250 |43 9z AR4T 2 |GB/T99 5.5X25
G04 | H7T326HB001 |FEM LR 1

G05 | H7323H8001 [fE&Fae 1

GO6 | H7324HB8001 |#E4% %42 1

GO7 | H7325H8001 |¥GF% % 42 '% MeR4eT 1 [SM9/64(40) X3
GOB | H7320H7101 |¥E£%/aE4% 1

GO9 | H7317GR001 |#LEtH 4 |DPX35LR 14#-16#
G10 | HAIOOEZ170 |#2i: 3

G11 | HOO3002080 |7 Mg 4 |GB/T6170 M8
Gl2 | H005006080 |# 4 |GB/T96 8

G13 | H415080600 A B kR ET 4 |GB/T70.1 M8X60
Gl4 | HA20072030 |&k224H4t 1 |GXJ-2

G15 | H7328HB001 |HEH#FE (%) 1

GI6 | H200000360 |/ # W& _Fagsr 2 |SM11/64(40) X6
G17 | H6307L8001 |RBe#rs (L) 1

G18 | H7327HBO01 |E#HE (F) 1

G19 | HA300J2280 |fF+H 8 34T 3 |SM15/64(28) X8
G20 | H2400K0160 |G S dkaR4T 1 |SM15/64(28) X8
G2l | H200400069 | 1

G22 | HPGlOOEZ02 |H'A 2

G23 | H415060800 |pA 75 AL ERET 1 [GB/T70.1 M6X80
G24 | HOOT013090 |7 D448 2 |GB/T896 9

G25 | H7315H8001 |sRie% 1

G26 | HPGLOOE203 [HE4: 1 |L=950

G27 | H801045200 |AHBET 5 |GB/T99 4.5x%20
G28 | HS68990206 |AAMIRT 1 |5mm

G29 | HS68990207 |AAMET 1 |6om

G30 | HA300J2210 |8RETRET (/M) 1

G31 | HAZ00J2070 |SB4THEF (K) 1




E @B R E B Z & B 1l WM B R & A

SHANGHAI BIAOZHUN HAILING SEWING MACHINERY CO., LTD.

Huhk: B TTAATLX 8505

ADD: No0.850, ShuLin Road, SongJiang District,Shanghai,P.R. China
MR % 201612

Zip Code: 201612

HEL % : HLiE: 86-21-64061284 f:E.: 86-21-64462799

TR : H1E: 86-21-64851424 £ E.: 86-21-64069792

Overseas Business: TEL: 86-21-64853303 FAX: 86-21-64854304

E-mail:sales@highlead.com.cn  http://www.highlead.com.cn

I 7R B R BRSO T E S A B R, AR ATE R
201857 A B




